

规范房地产市场秩序 助力最多跑一次

工欲善其事,必先利其器。为了深入贯彻落实省市县加快推进“最多跑一次”改革工作要求,深入推进扫黑除恶专项斗争,提高公共服务质量和效率,8月9日,县住建局房管处特邀杭州市住房保障和房产管理局工作人员至县委党校开展培训讲座。

首先由市房管局市场监管处周堃老师作讲,从宏观角度强调法规和时事政策,分别从商品房管理、房地产经纪机构管理、房地产评

估管理、房地产租赁管理等方面详细讲解。然后由市产权中心凌亚梅老师,分别例举了房地产转让、抵押及租赁等事例,从微观层面对房产交易基本业务知识及代理流程进行解读并细数了房产交易过程中容易出现的问题和注意事项。

培训过后,还开展了淳安县房产中介领域扫黑除恶专项斗争推进会,对在房产交易中存在强迫交易、克扣租金押金等行为的

介作出严厉批评,并表示将对此类现象严惩不贷,加大对中介行业的监督检查力度,成立中介专业委员会,对存在违法违规现象的房产中介和从业人员,采取考核扣分、行业通报、列入信用黑名单等措施,不断加快对我县房产中介服务中涉黑涉恶突出问题 and 行业乱象的专项整治,营造一个良好的房产交易氛围。

方琦霞

文昌镇来料加工表彰先进全力助推消薄增收

近日,文昌镇结合现有的来料加工扶持政策,及时兑现了关于来料加工产业发展的奖励,带动低收入农户增收、网络接单、新增来料加工经纪人等都纳入奖励范畴,共对68名来料加工经纪人和联络员奖励近9万元。

今年以来,文昌镇围绕乡村振兴和消薄增收战略,着力拓宽低收入农户从事来料加工增收途径,谋划、发动、考核三维联动,营造浓厚产业创新创业氛围,带动低收入农户增

收致富,并组织来料加工经纪人一行28人,先后赴桐庐县意再服饰有限公司和桐庐县分水镇斯雅制笔厂考察来料加工发展的经验、好做法,对接来料加工项目。文昌镇还高度重视来料加工进低收入农户工作,发动更多低收入农户从事来料加工,严格把关第三方加工费的发放,每个季度由村妇联主席初审加工费的申报,然后由镇妇联现场抽查核

文昌镇已经踏上了调速换挡新征程,在区位优势与交通优势的配合下,坚持来料加工以“一镇一品”为指导思想,大力发展制笔套笔产业,同时以鞋帽、服装、手套、环保袋、手机支架等产品加工为有效补充,呈现出多种来料加工齐头并进的良好发展势头。据了解,文昌镇今年新增来料加工点4个,带动近3000余名群众从事来料加工工作,其中低收入农户101人。

王丽萍

联合执法 统一战线再出发

在淳开线-金峰路口,执法队员发现一辆工程车迎面驶来。处于整治行动中的城管执法队员立即示意驾驶人员靠边停车,检查其行驶证是否办理、散装货物是否覆盖严密。与此同时,交警、路政等部门对未办理通行证运输、违反装载规定运输、超载超限运输等情况进行了检查。经查,该工程车超限超载,执法人员依法扣留该车辆并对驾乘人员发放接受调查处理通知书。

如今,在千岛湖镇及周边,市民常常会看到身穿不同制服的执法队员在同一地点开展“交叉执法”的场景。其实,这是“城管+交警+路政”联合执法机动车专项整治模式。为确保通行安全、道路整洁,扎实推进精细化管理,该项行动自今年一月起成为我县市容、交通整治的一项定期行动。

县城管局机动中队持续参与联合执法,并将其纳入重点工作中,以常态化制度化推进“党建+联合执法工作”模式。八月,城管队员联合交警、路政等部门开展为期两周的高强度工程车整治行动,形成高压严管态势。

整治过程中,机动中队各小组明确任务,开展二十四小时昼夜巡查。严格检查过往重点车辆,做到逢车必查。此外,巡查各大施工工地,监督各场所出入口车辆清洗状况。深入工地,严格检查“泥、尘上路”、抛洒滴漏等情况,杜绝产生“雨天泥泞、晴天扬尘”的现象,从源头阻断扬尘。

下一步,执法人员将巩固整治成果,三门部门除了每月定期开展机动车联合整治行动外,此类持续高强度联合执法也会不定时展开。望广大驾乘人员严格遵守交通法规,助力打赢“蓝天保卫战”,共同守护市民回家路上的安全。

方怡



淳安消防“零距离”体验活动火爆进行中



为进一步加强青少年暑期消防安全,增强火灾自我防范能力,淳安消防救援大队开展“快乐假期、消防随行”活动,欢迎学生“零距离”感受消防生活,与消防员共享快乐暑假。

当看到消防车上装载的各种消防器材时,孩子们就迫不及待地向消防员询问各种器材的名称和作用,消防员用浅显的语言逐一给孩子们讲解。“下面,我给大家演示一下怎样使用消防水带。”消防员话音一落,孩子们顿时欢呼了起来。穿衣、提枪……消防队员干净利落的演示让孩子们称赞不已,眼里

充满了期待。“有同学想来体验吗?”消防员的问话将此次活动推向了高潮。“我第一次登上消防云梯,也体会到了消防叔叔们‘烈火雄心’情怀,我会把今天所学到的消防知识传授给爸爸妈妈、爷爷奶奶,传授给周边的叔叔阿姨,让他们共同关注消防安全。”孩子们说道。

7月以来,县消防大队共接待20余批学生参观消防队站,真实地让孩子们感受消防员一天的工作、生活,让孩子们直观、真实地了解了消防车、消防器材,在体验中提高消防安全意识、增强孩子自我保护能力。

王静淑

交警救助受伤老人获赞

2019年8月2日傍晚,一位群众跑到十字街岗亭跟执勤交警说,新安大街威卡姆超市门口斑马线上一位老人被轿车撞倒在地,老人头部受伤严重,血流不止。正在十字街执勤的民警徐振峰带领警组人员第一时间赶到事故现场,民警先将老人搀扶到路边,天气炎热,老人明显体力不支,民警当即拿出矿泉水给老人喝,在等待救护车的同时,帮老人清洗面部的血迹。救护车到来之后,众人合力将老人扶上救护车。在场围观的群众对交警的救援纷纷点赞。

王国根

